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| Pacnonoxunte eanHuLbl BpeMeHMU:

HayMHasaA ¢ HAaMMeHbLUeun

CekyHOa Mmecsiy 8eK

Cymku 200 4ac .

MUHyma Hedeis
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Mbl 3Haem! 1 muH = 60 cek
1 yac = 60 MuH
1 ron = 12 mecsues

1 cyTkn = 24 yaca $‘

Qep Bbipa3su:
1) B cyTkax: 484, 96u;

2) B yacax: 2 cyT., 120 MuH;
3) B CeKyHpax: 5 MuH, 15 MuH;
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4) B MmuHyTax: 600c, 5u.
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Ha3oB 4yactu CYTOK, KOraa Mbl BbIMOJIHAEM 3TU

\JJ aencteus. (YTpom, AHEM, BEHEPOM, HOYLIO. )
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Urpako Ha ynuue

AOMOU nocnie ypoKoB




B BbixogHOM aeHb Qluma 10 MUHYT urpan ;‘0
B KOMMbIOTEPHbIE UrPbI, a8 Urpan Ha ynuue |
B 4 pa3a bonbue. CKonbKo BCero

BpemMmeHu [luma urpan B BbIXOAHOWN O€Hb?
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1) 10 - 4 = 40 (MuH)- uepan Ha ynuue Lo
2) 40 + 10 = 50 (MuH) — ue2pan eceao
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o) \JJ Paclumdpynte M.(&g\j‘

MNOoCIOoOBULILI U NOITOBOPKUA

100 net xuBwu, 100 neT yuyucso.
OOGelwaHHoOro 36 mecsiueB XAyT.

Heny Bpems, a notexe 60 MUHYT.
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